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問６９－１ 誰もがその人らしく自立して生活できる社会についての満足度 

（バリアフリー化の推進、相談体制の充実など） 

 
図2-123 誰もがその人らしく自立して生活できる社会についての満足度 

 

 誰もがその人らしく自立して生活できる社会についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」

11％、「普通」53％、「やや不満」11％、「不満」3％、「判断できない」13％であった。 
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問６９－１ 誰もがその人らしく自立して生活できる社会についての重要度 

（バリアフリー化の推進、相談体制の充実など） 

 

図2-124 誰もがその人らしく自立して生活できる社会についての重要度 

 

 誰もがその人らしく自立して生活できる社会についての重要度では、「重要」32％、「やや重要」

30％、「普通」23％、「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」4％であ

った。 
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問６９－２ 地域における福祉活動についての満足度 

（同じ地域で生活する住民同士の支え合い・福祉ボランティアの支援など） 

図2-125 地域における福祉活動についての満足度 

 

 地域における福祉活動についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」11％、「普通」56％、

「やや不満」6％、「不満」2％、「判断できない」14％であった。 

 



 
143 

 

 

 

問６９－２ 地域における福祉活動についての重要度 

（同じ地域で生活する住民同士の支え合い・福祉ボランティアの支援など） 

 

図2-126 地域における福祉活動についての重要度 

 
 地域における福祉活動についての重要度では、「重要」26％、「やや重要」34％、「普通」26％、

「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」4％であった。 
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問６９－３ 健康づくりについての満足度 

（健康診断、健康相談などの健康づくりの啓発と相談体制の充実、予防接種など） 

 
図2-127 健康づくりについての満足度 

 

 健康づくりについての満足度では、「満足」8％、「やや満足」18％、「普通」54％、「やや不満」

5％、「不満」2％、「判断できない」7％であった。 
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問６９－３ 健康づくりについての重要度 

（健康診断、健康相談などの健康づくりの啓発と相談体制の充実、予防接種など） 

 

図2-128 健康づくりについての重要度 

 
 健康づくりについての重要度では、「重要」34％、「やや重要」28％、「普通」25％、「あまり重

要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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問６９－４ 地域医療・救急医療についての満足度 

（かかりつけ医の普及促進、救急時の医療環境の向上など） 

 
図2-129 地域医療・救急医療についての満足度 

 

 地域医療・救急医療についての満足度では、「満足」6％、「やや満足」15％、「普通」50％、「や

や不満」11％、「不満」4％、「判断できない」7％であった。 
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問６９－４ 地域医療・救急医療についての重要度 

（かかりつけ医の普及促進、救急時の医療環境の向上など） 

図2-130 地域医療・救急医療についての重要度 

 

 地域医療・救急医療についての重要度では、「重要」45％、「やや重要」27％、「普通」16％、「あ

まり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」2％であった。 
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問６９－５ 高齢者の生きがいづくりについての満足度 

（老人クラブ・シルバー人材センターの活動支援、コミュニティ・センター等地域で行う健康づくりの支援など） 

 
図2-131 高齢者の生きがいづくりについての満足度 

 

 高齢者の生きがいづくりについての満足度では、「満足」4％、「やや満足」13％、「普通」54％、

「やや不満」5％、「不満」1％、「判断できない」16％であった。 
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問６９－５ 高齢者の生きがいづくりについての重要度 

（老人クラブ・シルバー人材センターの活動支援、コミュニティ・センター等地域で行う健康づくりの支援など） 

 

図2-132 高齢者の生きがいづくりについての重要度 

 
 高齢者の生きがいづくりについての重要度では、「重要」30％、「やや重要」29％、「普通」25％、

「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」6％であった。 
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問６９－６ 高齢者福祉サービスについての満足度 

（介護サービスや高齢者在宅サービスの充実など） 

 
図2-133 高齢者福祉サービスについての満足度 

 

 高齢者福祉サービスについての満足度では、「満足」3％、「やや満足」13％、「普通」49％、「や

や不満」6％、「不満」1％、「判断できない」21％であった。 
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問６９－６ 高齢者福祉サービスについての重要度 

（介護サービスや高齢者在宅サービスの充実など） 

 

図2-134 高齢者福祉サービスについての重要度 

 

 高齢者の福祉サービスについての重要度では、「重要」37％、「やや重要」27％、「普通」18％、

「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」6％であった。 
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問６９－７ 障がい者が自分らしく安心して暮せるまちづくりについての満足度 

（障がい者の自立と社会参加の推進、雇用・就労の促進など） 

 
図2-135 障がい者が自分らしく安心して暮せるまちづくりについての満足度 

 

 障がい者が自分らしく安心して暮らせるまちづくりについての満足度では、「満足」2％、「やや

満足」9％、「普通」47％、「やや不満」7％、「不満」3％、「判断できない」23％であった。 
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問６９－７ 障がい者が自分らしく安心して暮せるまちづくりについての重要度 

（障がい者の自立と社会参加の推進、雇用・就労の促進など） 

 

図2-136 障がい者が自分らしく安心して暮せるまちづくりについての重要度 

 
 障がい者が自分らしく安心して暮らせるまちづくりについての重要度では、「重要」36％、「や

や重要」27％、「普通」18％、「あまり重要ではない」0％、「重要ではない」1％、「判断できない」

7％であった。 
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  問６９－８ 介護保険の健全運営ついての満足度 

（介護サービスの質の確保、適正な介護給付の推進など） 

 
図2-137 介護保険の健全運営についての満足度 

 

 介護保険の健全運営についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」9％、「普通」49％、「や

や不満」7％、「不満」2％、「判断できない」23％であった。 
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問６９－８ 介護保険の健全運営についての重要度 

（介護サービスの質の確保、適正な介護給付の推進など） 

図2-138 介護保険の健全運営についての重要度 

 

 介護保険の健全運営についての重要度では、「重要」40％、「やや重要」24％、「普通」19％、「あ

まり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」7％であった。 
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問６９－９ 国保・後期高齢者医療保険の健全運営についての満足度 

（特定健診や特定保健指導などの拡充、医療費適正化の推進など） 

 
図2-139 国保・後期高齢者医療保険の健全運営についての満足度 

 

 国保・後期高齢者医療保険の健全運営についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」11％、

「普通」49％、「やや不満」8％、「不満」3％、「判断できない」18％であった。 
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問６９－９ 国保・後期高齢者医療保険の健全運営についての重要度 

（特定健診や特定保健指導などの拡充、医療費適正化の推進など） 

 

図2-140 国保・後期高齢者医療保険の健全運営についての重要度 

 
 国保・後期高齢者医療保障の健全運営についての重要度では、「重要」39％、「やや重要」24％、

「普通」19％、「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」6％であった。 
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問６９－１０ 生活支援についての満足度 

（生活困窮者の支援、ひとり親家庭の就労支援の充実、市営住宅の適正管理など） 

 

図2-141 生活支援についての満足度 

 

 生活支援についての満足度では、「満足」2％、「やや満足」7％、「普通」49％、「やや不満」6％、

「不満」4％、「判断できない」23％であった。 
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問６９－１０ 生活支援についての重要度 

（生活困窮者の支援、ひとり親家庭の就労支援の充実、市営住宅の適正管理など） 

 

図2-142 生活支援についての重要度 

 

 生活支援についての重要度では、「重要」32％、「やや重要」23％、「普通」25％、「あまり重要

ではない」2％、「重要ではない」0％、「判断できない」7％であった。 
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問６９ 健康づくり・福祉についての自由意見 

 

 自由意見では、高齢化社会（福祉・介護）に関しての意見11件と最も多く、次いで生活支援に

関しての意見が8件であった。主な意見の概要と件数は、以下のとおりである。 

 

■ 高齢化社会（福祉・介護）に関して（11件） 

 高齢化率も高まっており、医療費の増加が懸念されますが、健康づくりなどに重点を置

いた取り組みが必要だと思います。 

 老人クラブ、シルバーセンターなどと関わってきましたが、元気で人生が上手くいき、

年をかさねてきた人です。そうではなく、引きこもりになりそうな人達もたくさんいら

っしゃることを忘れずに、色々なことを考えてほしいと思っています。 

 福祉サービスを施す側の人的確保は大丈夫でしょうか。 

 老人がいつでも集まれるような場所を作ってほしい。 

 

■ 生活支援に関しての意見（8件） 

 税金、保険料が高すぎ、生活が困窮しています。働く体力にも限界があり、老後の生活

が不安で一杯の状況です。 

 生活困窮支援は、真に必要とされている人が受給しているかどうかなどの検証を確実に

行ってもらいたい。 

 一生懸命働いている人より、失業保険や手当ての方が大きい。働くことを前提にした支

援を徹底すべきだと思う。 

 

■ その他（14件） 

 安心して年を重ねられる町、人が普通に生活できる町になってほしい。 

 健康づくりは各人が責任を持って行うもの。必要以上の介入における投資は不要。 

 市民体育館、勤労者体育館、B・Gの体育館が将来なくなるとの噂がありますが、老人達

の唯一の運動となる場所がなくなります。どうか存続する様お願い致します。 

 若い人たちの子育て支援、就労に力点をしてもらいたい。 

 高齢者、障害者、生活支援の必要な人の事など、よくわかりませんので、判断していま

せん。 

  


